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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/11174/answer/11175




YBaxaeMnbiit AniekcaHap! Ber 00513aTeIbHO IOIXKHE TOCTABUTh B U3BECTHOCTH CBOETO JIEYAIIETO
Bpaya ypoJiora 0 HaCTyIUBIINX U3MeHEeHUIX. MecsIl ocye onepanuu - HeOoIbIIoh Nepruoy ois
OIIEHKM pe3ynbTaToB. [lymaro, 4TO BCe MOCTEIIeHHO HopManu3yeTcs, Baila 3afjada B 3TOM - He
(GbUKCHPOBaTh U3JHIITHE CBOE BHUMaHKe Ha 9TOM MoMeHTe. Uepes 2-3 Hemenu nompobyiiTe Buarpa-
tecT (100 mr 3a 30-40 MHHYT [I0 TIOJIOBOTO aKTa). Ecnu apekuusi OyoeT 4OCTaTOYHOM, TO BCe
HOpMasbHO. [IuirTe, ecnu 4To.



